



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.07.2019

г.Черкесск

№ 177

О внесении изменения в постановление Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 25.04.2019 № 122 «О развитии садоводства в Карачаево-Черкесской Республике»

В целях исправления технической опечатки в постановлении Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 25.04.2019 № 122 «О развитии садоводства в Карачаево-Черкесской Республике» Правительство Карачаево-Черкесской Республики

ПО С Т А Н О В Л Я Е Т:

Внести в приложение к постановлению Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 25.04.2019 № 122 «О развитии садоводства в Карачаево-Черкесской Республике» (в редакции постановления Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 22.05.2019 № 130) следующее изменение:

в пункте 4 слова «но не более 400000,0 тыс. рублей.» заменить словами «но не более 400000,0 рублей.».

Председатель Правительства
Карачаево-Черкесской Республики



А.А. Озов